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Špeciálny súd neuveril právnej nadkvalifikácii Lipšicovho
úradu, ktorý v prípade schvaľovania streľby v LGBT bare
Tepláreň žiadal pre obžalovaného trest za účasť na
terorizme. ŠTS muža nakoniec odsúdil na peňažný trest
700 eur a prekvalifikoval jeho konanie na prečin
schvaľovania trestného činu

infovojna.bz/article/specialny-sud-neuveril-pravnej-nadkvalifikacii-lipsicovho-uradu-v-pripade-schvalovania-strelby-v-
lgbt-bare-teplaren

Dvojnásobnou vraždu v bratislavském baru Teplárna, která se odehrála
12. října 2022, se kromě představitelů bývalé Hegerovy garnitury a
prezidentky Zuzany Čaputové snažil politicky vůči oponentům zneužít i
Lipšicův Úřad speciální prokuratury. Zradikalizovaní extremisté na obou
stranách názorové barikády se také k tomuto tématu vyjadřovali. "Lituji
toho nebohého střelce, že nevystřílel celý bar", uvedl Jozef B., jehož
prokurátor ÚSP Matúš Harkabus obžaloval. V pondělí 15. ledna 2024
se k této obžalobě vyjádřil Speciální trestní soud v Pezinku.
Samosoudkyně Specializovaného trestního soudu (STS) v Pezinku
odsoudila obžalovaného Josefa B. za schvalování útoku na Zámecké
ulici v Bratislavě k peněžitému trestu v částce 700 eur. V případě jeho
nezaplacení by si musel odpykat náhradní měsíční trest vězení.
Rozhodnutí zatím není pravomocné, prokurátor se odvolal. Obžalovaný
se vzdal práva na podání odvolání.

Obžalovaný při hlavním líčení přiznal vinu a odmítl vypovídat. Soud
provedl z důvodu pochybností o právní kvalifikaci dokazování. Ta byla
nakonec změněna z trestného činu některých forem účasti na
terorismu na přečin schvalování trestného činu.

Prokurátor Úřadu speciální prokuratury Matúš Harkabus považuje
schvalování útoku namířeného proti jakékoli menšině s cílem zastrašit
obyvatelstvo za schvalování terorismu.
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Trestní čin spáchaný vůči jiné menšině není podle samosoudkyně
Renáty Greif Radovčičové sám o sobě důvodem k kvalifikování skutku
jako teroristický útok. Doplnila, že v době, kdy obžalovaný zveřejnil svůj
komentář na sociální síti, útok na Zámecké byl ještě vyšetřován jako
úkladná vražda.

Prokurátor považuje i nadále jednání obžalovaného za schvalování
terorismu. „Sudkyně odůvodnila, proč se s tímto názorem neztotožňuje,
a podle mého názoru jsou důvody pro opačný názor hodné přezkumu
odvolacím soudem,“ řekl Harkabus.

Na pondělním hlavním líčení četli výpověď obžalovaného z
přípravného řízení. \"Lituji toho nebohého střelce, že nevystřílel celý
bar,\" uvedl Jozef B. na sociální síti po útoku na Zámecké ulici.

Případ vyšetřovali jako terorismus. V centru Bratislavy na Zámecké
ulici došlo 12. října 2022 před podnikem, který navštěvuje zejména
LGBTI+ komunita, ke střelbě. Na místě zemřeli dva muži. Zraněna byla
jedna žena. Pachatel z místa činu uprchl. Policie ho našla druhý den
ráno mrtvého, spáchal sebevraždu.

Fanoušek Čaputové, Sorose a slušného Slovenska chtěl v roce 2019 střílet národně
orientované lidi

"Tři roky říkám, že i slova jsou zbraň. Že my politici jsme
zodpovědní za každé jedno slovo, které vyslovíme. Přesto zde
mnozí bezohledně zaplňují prostor nenávistí. Zlobí mě, že ani
někteří prokurátoři a soudci verbálním trestným činem
nepřikládají důležitost a nepovažují je za nebezpečné.Tři roky
říkám a upozorňuji, že to nemusí skončit pouze u slov.Dle
dosavadních informací střelba v bratislavské kavárně, kde se
scházeli zejména lidé z komunity LGBTI, byla trestným činem z
nenávisti k menšině.Z nenávisti již dlouhodobě živené hloupými a
nezodpovědnými výroky politiků. Tato nenávist stála nevinné
lidské životy. Přestaňte s tím, dokud nebude stát další," řekla tehdy
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v reakci na střelbu na Zámecké prezidentka SR Zuzana Čaputová ,
jejíž voliči a přívrženci se často prezentují přívlastky "slušní" a
"tolerant.

V praxi to však často vypadá naprosto opačně. To platí zejména pro
mladší věkové kategorie, které jsou proti všudypřítomné neoliberální
propagandě nejméně rezistentní. Velkou roli však hraje i výchova a
domácí prostředí. Jedním z příkladů byl student bratislavského
protestanského Bilingválního gymnázia CS Lewise Emil Hodál , který
pravidelně navštěvoval minimálně dvě pronárodně zaměřené
facebookové skupiny s počtem kolem 80 tisíc lidí. Zveřejňoval v nich
nenávistné statusy, ve kterých prezentoval svůj zvrácený progresivně-
liberální pohled na společnost a urážlivě se navážel do vlastenecky
orientovaných členů této skupiny.

„Já nevěřím tomu, jak hloupí a nevzdělaní jsou lidé v této skupině.
Nic nevíte, jste neúspěšní, a tak za své smutné životy viníte
Ameriku, EU, nevládky, aktéry, kteří se vaše životy snaží
zlepšovat. Žijete v dírách, oblékáte se jako opice a jíte věci, které
my bohatí dáváme prasatům. Tak se všichni raději zabijte, aby
vaše hloupé děti nemuseli dělat ostudu slušným a vzdělaným
lidem. Za to, že žijete životy, které jsou horší než smrt, si můžete
jen vy sami. Díky Sorosovi a Deníku N má moje rodina super život,
tak se v nevládních zaměstnejte i vy!!!” napsal Hodál v roce 2019 v
jednom ze svých příspěvků ve skupině "Slovenský národ, vzpamatuj
se".
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Hodál ještě přitvrdil ve statusu ve skupině "Volíme pronárodní
kandidáty za prezidenta", kde neskrýval radost, že Zuzana Čaputová
získala v prvním kole prezidentských voleb přes 40 procent voličských
hlasů. „Tak Čaputová vyhrála a první, co udělá je, že zatočí s
opicemi a antisemity, jako jste vy. Členy této skupiny máme
označené a budete první, které budeme střílet. Ať žije EU! Ať žije
Zuzana! Ať skape slovenská státnost a samostatnost!!” napsal
gymnazista.
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Ředitelem školy byl tehdy Dušan Jaura, manžel současné členky
předsednictva Progresivního Slovenska Zory Jaurové.

Zdroj: pravda.sk / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Milan Mašcuch2024-01-15 17:57:40
Chúďa jedno osprosteté.

https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/695934-zacal-sa-sudny-proces-v-pripade-schvalovania-utoku-na-zamockej-obzalovany-odmietol-vypovedat/
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Ha Ne2024-01-15 18:59:13
klasika, pedofilko "veselo" týrá a vraždí ... novináři mu dělají
andělská křídla a gloriolu 8:25

 

Watch Video At: https://youtu.be/vtUgtLgwZzU
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